

致辭

財經事務及庫務局局長出席金銀業貿易場 辛卯年新春團拜及開市儀式致辭 (只有中文)

2011年2月7日(星期一)

以下為今日(二月七日)財經事務及庫務局局長陳家強出席金銀業貿易場辛卯年新春團拜及開市儀式的致辭全文：

張德熙理事長、各位嘉賓、各位金銀業貿易場的理事及全人：

恭喜發財！今日大年初五，我很高興應金銀業貿易場的邀請，與張德熙理事長及各位金銀業貿易場理事，一起主持辛卯年新春開市的儀式。首先，我在此向各位拜年，祝大家萬事如意、生意興隆、大吉大利！

過去一年，香港經濟表現令人鼓舞，去年第三季更是連續六個季度錄得按季的增長。不過，美國和歐洲的經濟增長依然乏力。美國推出新一輪「量化寬鬆」措施，以圖刺激經濟增長；而部分歐洲國家仍然受主權債務危機所困擾。在這大環境下，黃金作為避險投資工具，它的投資需求持續強勁。內地經濟的持續發展，亦令市場對黃金的需求更為殷切。

乘着黃金市場興旺之勢，金銀業貿易場亦繼續積極提升服務質素。例如，貿易場於去年實施了從業員註冊制度，以提高從業員的專業水平。貿易場最近更設立了一個全新的貴金屬驗證中心，以提升黃金的檢測技術和標準。這些措施都有助鞏固香港在國際黃金市場的地位。

金融海嘯後，全球經濟重心漸向東移。在國家推行金融改革的同時，香港金融界也全速推展與人民幣有關的業務，支持香港發展為離岸人民幣中心。我相信，金銀業貿易場亦會充分掌握這些機遇，繼續推動香港金市的發展。最後，我恭祝貿易場交易興旺，大家財源廣進，心想事成。多謝各位！

完